

Jegyzőkönyv

2015. február 13.



Mezőlak község Önkormányzatának
Képviseelő-testülete
☒: 8514 Mezőlak, Arany J.u.1.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mezőlak Község Önkormányzat Képviseelő-testülete **2015. február 13.** napon megtartott **nyilvános** üléséről, mely 17,00 órakor kezdődött.

Az ülés helye: Mezőlak község Önkormányzat Tanácssterme

Jelen vannak: Mezőlak Község Képviseelő-testülete részéről

Nagy Gábor polgármester
Gócze Sándor alpolgármester
Bolla Tamás képviselő
Horváth Lajos képviselő
Nagy Tibor képviselő

Jelenléti ív, a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Tanácskozási joggal meghívott: Ivanics Barbara, Bükki Gyöngyi pénzügyi ügyintéző, Popovicsné Gyenge Judit intézményvezető

Távol maradt: igazoltan Molnár József képviselő betegség miatt.

Nagy Gábor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviseelő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő közül 6 fő jelen van. Ismerteti az előzetesen kiküldött napirendi pontokat. A napirendi pontok tekintetében változtatást nem kéri.

Kérdést tesz fel, van-e észrevétel, javaslat a napirendi pontokkal kapcsolatban. Aki elfogadja a napirendi pontokat, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a Képviseelő-testület a napirendi pontokat megismerte és azokat elfogadta 6 igennel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett.

Jelzi a napirendi pontok megtárgyalását megelőzően, hogy a legutóbbi testületi ülés óta átruházott hatáskörben milyen döntéseket hozott.

Nagy Gábor polgármester elmondja, hogy 3 esetben átmeneti segély kifizetésére került sor, 4 fő részére születési segély került kifizetésre, temetési segély két kérelmezőnek lett odaítélve.

Kéri a jelentés elfogadását.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület a jelentést elfogadta 6 igennel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett.

Napirendi pontok megtárgyalására.

1. napirendi pont tárgyalása 2015.évi munkaterv elfogadása

Nagy Gábor polgármester: a polgármester elmondja, hogy a Képviselők megkapták a napirendi ponthoz tartozó írásos előterjesztést, ennek ellenére ismerteti annak vázlatát.

Kérdést tesz fel, hogy van-e valakinek hozzászólása.

Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

1/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

Mezőlak község Önkormányzat Képviselő-testülete Mezőlak község Önkormányzatának 2015.évi munkatervét a javaslat szerint elfogadja. Munkaterv a határozat mellékletét képezi.

Határidő: 2015. évben folyamatos

Felelős: polgármester

2. napirendi pont

Mezőlak község Önkormányzatának 2015.évi költségvetése

Nagy Gábor polgármester: elmondja, hogy a Képviselők megkapták a napirendi ponthoz tartozó írásos előterjesztést, jelzi, hogy a költségvetést teljes tartalmában ismertetni szeretné a szakfeladatok és a számok mentén a hozzá tartozó magyarázatokkal. A részletezést Bükki Gyöngyi pénzügyi ügyintéző fogja előadni, akinek átadja a szót.

Bükki Gyöngyi pénzügyi ügyintéző: Részletesen ismerteti a rendelettervezetet, valamint a hozzá tartozó táblázatokat. A költségvetést teljes tartalmában előadja.

Nagy Gábor polgármester : a költségvetés kiadási oldalának ismertetése tekintetében a főbb pontokat végig egyeztetni a testületi tagokkal. Jelzi, hogy a költségvetésnek ez a része képlékeny. Jelzi, hogy a számlán jelenleg 110M ft van. A bevételek időarányosan érkeznek. A tervezett kiadásoknál összegszerűen is ismerteti a rendelkezésre álló árajánlatokat, bekért javaslatokat. Elmondja, hogy a közmunkások tekintetében átlagosan 6 fővel számoltak. Foglalkozni kell a temető kérdésével is. A felszíni víz problémájának megoldását szintén meg kell keresni. (burkolt árkok készítése, padka profilozás...stb.) Számolni kell a régóta tervezett tornaterem megvalósításával és a településrendezés költségeivel, mely külön napirendi pontban kerül megtárgyalásra. Javasolja, hogy kerüljön összeg az utca névtáblák elkészítésére is.

A kiadások között tervezésre került a földvásárlás, tervként szerepel a település kamerarendszerének korszerűsítése. Azonnal ismerteti is a kamera terv beérkezett árajánlatait és a technikai feltételeket.

Gőcze Sándor alpolgármester: jelzi, hogy az ötlet jó, de drágának tartja. Cél lenne a kamera működtetése és a hangos összedolgozása.

Nagy Tibor képviselő : véleménye az, hogy sok szolgáltató van, kell az ügyel foglalkozni és fel kell mérni, hogy esetleg valamelyik szolgáltató partner lenne e a kiépítésben és a tervek megvalósításában. Lehet, hogy valamilyen módon hozzájárulnának.

Nagy Gábor polgármester: felhossa az önkormányzat tulajdonát képező traktor kérdését, mely vonatkozásában elmondja, hogy jelenleg szerelőnél van.

Gőcze Sándor alpolgármester: hozzászólásában felveti az óvoda épületének felújítását, pontosan a tetőtér beépítését.

Nagy Tibor képviselő: én nem gondolom, hogy ezt kivitelezni kellene. Meglátása az, hogy nincs megfelelő földm, ami elbírná a ráépítkezést. Elmondja, hogy szerinte nem lehet beépíteni, ezt személyesen is érezte. Kéri, hogy előbb nézessék meg az ingatlant pl. mérnökkel.

Nagy Lajos képviselő: meglátása az, hogy a testület ne menjen bele szakmai dolgokba, nem tudják úgysem eldönteni, hogy mit bír el a szerkezet.

Nagy Tibor képviselő: közli, hogy nem támogatja az elképzelést, mivel alatta óvoda van.

Bolla Tamás képviselő és Nagy Lajos képviselő véleménye is az, hogy nézze meg szakember.

Gőcze Sándor alpolgármester: felveti, hogy az úttal és a belvízzel kell kezdeni valamit a településen.

Vadász Csaba képviselő: kérdése az, hogy bepályázhatók-e további vízelvezetési szakaszok.

Vadász Csaba képviselő : véleménye az, hogy fontos lenne a Kossuth u. szépítése, rendbetétele. Járdák rendbetétele, fák ültetése. Felhívja a figyelmet arra, hogy a

kapubejárók kiépítésére kiemelten kell figyelni. A Kossuth utca felújításán és a járda rendbetételén feltétlenül gondolkodjunk.

Horváth Lajos képviselő: meglátása az, hogy kb. 10 M ft elég lenne a megvalósításra.

Bükki Gyöngyi pénzügyi ügyintéző: felhívja a figyelmet arra, hogy 46-50 M ft-ot meg kellene hagyni.

Horváth Lajos képviselő kérdése az, hogy a korábban már emlegetett földterületet az önkormányzat el tudja-e adni.

Nagy Tibor képviselő: úgy látta az előterjesztésben, hogy az nincs betervezve.

Nagy Gábor polgármester: egyelőre nem javasolja, hogy ezzel a bevétellel számoljanak. Nincs konkrét vásárlási szándék.

Vadász Csaba Kálmán képviselő: véleménye az, hogy ez az összeg legyen félretéve út, utca felújítására.

Vadász Csaba Kálmán képviselő: felveti, hogy a képviselők tiszteletdíjáról is döntsön a testület.

Ivanics Barbara jegyző: jelzi, hogy rendeletmódosítást igényel, melynek előkészítését a soron következő ülésre megteszi.

Nagy Gábor polgármester: kéri a testületi tagokat, hogy a felvetett javaslat tekintetében kézfelemeléssel jelezzék, amennyiben támogatják a javaslatot.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület a javaslatot elfogadta 6 igennel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett.

Ivanics Barbara jegyző: a napirendi pont keretében ismerteti a polgármester jutalmazására betervezett pénzösszeg –mint kiadás- jogi háttérét a Kttv.225/H § szerit.

Ivanics Barbara jegyző: kérdést tesz fel, hogy mely értékhatárig lesz jogosult dönteni a polgármester, az előre nem látható, ezért a költségvetésben nem szereplő, év közben keletkezett forrás felhasználásról.

Gőcze Sándor alpolgármester: 500.000 ezer forintra gondolt.

Az elhangzott javaslatra úgy reagáltak a képviselők, hogy a javaslatot támogatják.

Nagy Gábor polgármester: felveti a szociális parcella kiépítési kötelezettség kérdését.

Nagy Tibor képviselő és Bolla Tamás képviselő: véleményük az, hogy fontosnak tartják és tisztességes megoldást kell találni. Nagy Tibor képviselő felveti az urnafal lehetőségét is.

Gőcze Sándor alpolgármester: Tolmácsolja az általános iskola igazgatójának kérését, miszerint a napközis terembe lambériát szeretnének, mely kb. 40. ezer forintba kerülne.

Bolla Tamás képviselő: felveti ismét, hogy mi legyen az óvoda felújításával.

Nagy Tibor képviselő: statikussal meg kell nézetni.

Bolla Tamás képviselő: a célra legyen félretéve.

Horváth Lajos képviselő: nem tudjuk, hogy ez pontosan mennyibe kerül.

Vadász Csaba képviselő: fel lett méretve.

Nagy Gábor polgármester: elmondja, hogy 10-11 M ft-ba kerülne.

Nagy Tibor képviselő: véleménye az, hogy 11 M ft erre nem költhető.

Horváth Lajos képviselő: felhívja a figyelmet arra, hogy az idei évben várható az óvodák támogatása pályázatok, azzal ez a felújítási elképzelés nem lenne jó, ha ütközne.

Vadász Csaba képviselő: meglátása az, hogy legyen szerepeltetve a költségvetésben és a felújításra tervezett összeg legyen hozzáírva a tartalékhoz.

Nagy Gábor polgármester: Összefoglalóul elmondja, hogy a bevételek és a kiadások egyensúlyban vannak.

Nagy Gábor polgármester megkérdezte, hogy a napirendi ponthoz valakinek kérdése, hozzászólása van-e. További észrevétel, hozzászólás nem hangzott el. Kéri az előadottak elfogadását.

Aki elfogadja az elhangzottakat, kézfeltartással jelezze.

S z a v a z á s :

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

1/2015. (III.1.) önkormányzati rendelete

Mezőlak község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2015.évi költségvetéséről szóló fenti számú rendeletét megalkotta.

A Testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon gondoskodjon.

3. napirendi pont tárgyalása

A Nemesgörzsönyi közös Önkormányzati Hivatal 2015.évi költségvetése

Ivanics Barbara jegyző: elmondja, hogy a napirendi ponthoz tartozó előterjesztést minden képviselő megkapta. Ennek ellenére átadja a szót Bükki Gyöngyi pénzügyi ügyintézőnek.

Bükki Gyöngyi pénzügyi ügyintéző: ismerteti a kiküldött anyagot teljes tartamában számszakilag, a számszaki adatokhoz magyarázatot fűz. Röviden kifejti, hogy mely összegek mögött, milyen szerződés és létszámadat vagy egyéb adat áll.

Nagy Gábor polgármester: Kérdést tesz fel, hogy van-e valakinek hozzászólása.

Nagy Gábor polgármester megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

S Z A V A Z Á S

2/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

Mezőlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemesgörzsönyi közös Önkormányzati Hivatal 2015.évi költségvetését megtárgyalta, azt az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Ivanics Barbara jegyző

4. napirendi pont tárgyalása

Tengelic Természetvédő Óvoda 2015.évi költségvetése

Popovicsné Gyenge Judit intézményvezető érkezik az ülésre 17,38 órakor.

Nagy Gábor polgármester felkéri az intézményvezetőt a napirendi pont ismertetésére.

Popovicsné Gyenge Judit intézményvezető: a napirendi pont keretében elmondja, hogy a hivatal munkatársaival együtt elkészítette az írásos előterjesztést. Elmondja azt, hogy azt kiegészíteni nem kívánja. Megjegyzi, hogy az óvoda működésével elégedettek a községben és a környéken, a lakossági visszajelzések is ezt igazolják.

Nagy Tibor képviselő kérdéseket tesz fel a gyermekétkeztetésre vonatkozóan, arra kíváncsi, hogy a speciális igényeket, pl. liszt-érzékeny gyermekek igényeit is ki tudják-e elégíteni és erre az óvoda felkészült-e.

Popovicsné Gyenge Judit: elmondja, hogy az ilyen speciális igények tekintetében az a felelős,

akitől az étkeztetést vásároljuk.

Horváth Lajos képviselő: megjegyzése az, hogy drágának tartja a gyermekétkeztetést.

Nagy Gábor: polgármester megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása, majd megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

S Z A V A Z Á S

3/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

Mezőlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tengelic Természetvédő Óvoda 2015.évi költségvetését megtárgyalta, azt az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: intézményvezető

5. napirendi pont

Települési hulladék rendelet megalkotása

Nagy Gábor polgármester: elmondja, hogy a napirendi pont előterjesztését mindenki magkapta. Ahhoz, kiegészíteni valója nincs.

Ivanics Barbara jegyző: elmondja, hogy a testület már tájékoztatva lett az elmúlt évben a rendeletalkotási kötelezettségről. Az előterjesztést kiegészíteni nem kívánja, de felhívja a képviselők figyelmét arra, hogy a rendelet egy része a település lakói számára kötelezettségeket ír elő a közterület tisztántartására vonatkozóan.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel, van-e észrevétel, javaslat a napirendi pont keretében.

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

2/2015. (III.1.) önkormányzati rendelete

Mezőlak község Önkormányzat Képviselő-testülete a települési

hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról szóló fenti számú rendeletét megalkotta.

A Testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon gondoskodjon.

6. napirendi pont tárgyalása

Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Nagy Gábor polgármester elmondja, hogy a napirendi pont előterjesztését mindenki magkapta. Kiegészítenivalója nincs hozzá.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel, van-e észrevétel, javaslat a napirendi pont keretében.

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

3/2015. (III.1.) önkormányzati rendelete

Mezőlak község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2014. (XII.15.) számú rendelet módosítását, fenti számú rendeletével megalkotta.

A Testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon gondoskodjon.

7. napirendi pont tárgyalása

Rendeletalkotás települési támogatásról (szociális ellátási formákról és megállapításukról)

Ivanics Barbara jegyző: elmondja, hogy egy tájékoztató/segéd anyagot, a rendelettervezetet minden képviselő írásban megkapott. Ismerteti a jelenben lévő rendeletek vázát és azt, hogy az új szabályozás mennyiben tér majd el ettől.

Elmondja, hogy több alkalommal egyeztetett a polgármester úrral is a rendelet főbb irányvonalai tekintetében, ismerteti ezeket, majd kéri a testületi tagok véleményét.

Nagy Gábor polgármester: véleménye az, hogy amennyiben a törvény lehetőséget ad, ne térjenek el a jelenleg érvényben lévő rendeletben megfogalmazott feltételektől, azonban egyes ellátási formáknál javasolja a pénzösszegek emelését.

Nagy Gábor polgármester: elmondja, hogy a lakásfenntartási támogatást szeretné megtartani változatlan formában. Elmondja, hogy jellemzően 2.500,-ft a havi összege. Születésre 20 ezer, temetésre 20 ezer forint meghatározását javasolja, javasolja a közgyógyellátás megszüntetését. Szeretné, ha maradna az átmeneti és a rendkívüli élethelyzetre vonatkozó szabályozás, illetve támogatni javasolja az iskolakezdést is.

Elmondja, hogy a jövőben a Bursa ösztöndíj pályázatokat is támogatni kívánják, illetve az Arany J. tehetségkutató programban való részvételt, melyet a költségvetésbe betervezésre került.

Kiemeli, hogy a település nem kap az államtól semmiféle támogatást a segélyezésre, a jövőben az adóbevételből kell azt teljes egészében finanszírozni.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel, van-e észrevétel, javaslat a napirendi pont keretében.

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

4/2015. (III.1.) önkormányzati rendelete

Mezőlak község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról szóló fenti számú rendeletét megalkotta.

A Testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon gondoskodjon.

8. napirendi pont

Előterjesztés a polgármester szabadságának 2015.évi ütemezéséről

Nagy Gábor polgármester: ismerteti a napirendi ponthoz tartozó előterjesztést és a határozati javaslatot.

Nagy Gábor polgármester megkérdezi, hogy a határozati javaslattal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés,

hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

4/2015. (II.11.) önkormányzati határozat

Mezőlak község Önkormányzat Képviselő-testülete **Nagy Gábor** polgármester 2015. évre vonatkozó szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint jóváhagyja:

2015.03.27.—2015.03.31.	3 nap
2015.04.27—2015. 04.30.	4 nap
2015.05.06.—2015. 05.08.	3 nap
2015.06.06.—2015. 06.08.	3 nap
2015.08.10.—2015. 08.24.	8 nap
2015.09.14.—2015.09.25.	10 nap
2015.12.15.—2015.12.31.	12 nap

Összesen: 43 nap

Felelős: Ivanics Barbara jegyző, Képviselő-testület

Határidő: értelem szerint

9. napirendi pont

Előterjesztés a polgármestert megillető Cafeteria Szabályzat megalkotására

Nagy Gábor polgármester: elmondja, hogy egy írásos anyagot megkaptak a képviselők. A Cafeteria Szabályzat jóváhagyását kéri.

Ivanics Barbara jegyző: megadja a jogszabályi tájékoztatást, ismerteti a kiadott írásos anyagot/előterjesztést.

Nagy Gábor polgármester: hozzászólásában elmondja, hogy elégedett a cafeteria 200 ezer forintos összegével.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel a testületi tagok felé, hogy az elhangzottakhoz kinek van hozzászólása, egyetértenek-e a kiküldött anyagban foglaltakkal.

Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0

ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

5/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

1. Mezőlak község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester cafetéria juttatásának éves keretösszegét bruttó 200.000,- Ft-ban határozza meg.
2. Mezőlak község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Cafetéria Szabályzatot.
3. Mezőlak község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a határozatban foglaltak végrehajtásáról intézkedjen, és biztosítsa a 2015. évi költségvetésben a juttatás fedezetét.
4. Mezőlak község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza az általános helyettes alpolgármestert a Cafetéria-Szabályzat aláírására.

Felelős: Képviselő-testület, alpolgármester, jegyző

Határidő: 2015. február 28.

10. napirendi pont

Beszámoló a szociális célú tűzifa támogatás megvalósulásáról

Nagy Gábor polgármester: ismertetést ad az elmúlt évben első alkalommal elfogadott szociális célú tűzifa rendelet megvalósulásáról.

Előadja, hogy Mezőlak Község Önkormányzatának Képviselő-testületének a szociális tűzifa támogatás helyi szabályozásáról szóló 12/2014. (XI.18.) számú önkormányzati rendelete 4.§ (3) bekezdése szerint: „A kérelmek elbírálása a polgármester hatáskörébe tartozik, aki a kérelem benyújtását követő 15 napon belül dönt, a támogatásról következő rendes ülésén beszámolt a testület részére.”

A támogatás mértéke 1.049.020.- Ft, ami 59 erdei m3 kemény lombos fa vásárlására adott lehetőséget.

Az önkormányzat a pályázathoz 1.000.- Ft/erdei m3+áfa önrész vállalásával járult hozzá.

A fa vásárlása a Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt-től történt.

A szállítási költség - ami még nem került kiszámlázásra - szintén az Önkormányzatot terheli.

Január hónapban 58 fő nyújtott be a rendeletben meghatározott szociális tűzifa támogatásra kérelmet. Határidőn túli kérelem nem érkezett be. A kérelmek a helyi rendeletben meghatározott határidőben elbírálásra kerültek. 58 esetben a kérelemnek helyt adó döntés született. 57 főt 1 erdei m3 , 1 főt 2 erdei m3 szociális tűzifával támogattam. Elutasító határozat nem volt.

A közfoglalkoztatottak és az önkormányzat dolgozói a rönkökben kapott fát megfelelő méretűre lekuglizták, illetve az idős, egyedül élő embereknek felaprították.

A kiszállítás az Önkormányzat gépjárművével szintén a közfoglalkoztatottak és az Önkormányzati dolgozók segítségével határidőben megtörtént.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel a testületi tagok felé, hogy az elhangzottakhoz kinek van hozzászólása.

További hozzászólás, észrevétel nincs. Kéri a beszámoló elfogadását.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület a beszámolót elfogadta 6 igennel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett.

11. napirendi pont

Települési ügysegédi feladatok ellátására vonatkozó megállapodás megtárgyalása

Nagy Gábor polgármester: tájékoztatja a képviselő társait arról, hogy a napokban folytatott megbeszélést a Pápai Járási Hivatalvezetővel, aki a megbeszélés során többek között hivatkozott arra az érvényben lévő megállapodás megújítást igényel. Ismerteti a képviselőkkel a megállapodás tervezetét. Elmondja, hogy továbbra is jelentkezni fog a településen az ügysegéd, így Mezőlak vonatkozásában a már érvényben lévő megállapodás kerül új alapokra.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel a testületi tagok felé, hogy az elhangzottakhoz kinek van hozzászólása. Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

6/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

- 1. Mezőlak község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ismertetett tartalommal jóváhagyja az ügysegédi feladatok ellátásáról szóló megállapodás tervezetét.**
- 2. Mezőlak község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.**

Felelős: Képviselő-testület, jegyző

Határidő: 2015. február 28.

12. napirendi pont

Mezőlaki tornaterem kialakításával kapcsolatos egyeztetés

Naogy Gábor polgármester: a napirendi pont felvezetésében elmondja, hogy a mezőlaki általános iskola jelenleg 200 fős gyermeklétszámmal működik. Amióta a napi testnevelés bevezetésre került, a kultúrház már nem tudja betölteni és pótolni a tornatermi funkciót. A KLIK-kel több alkalommal egyeztetésre került sor, miszerint pályázati lehetőség esetén tornaterem kiépítése indokolt. Jelenleg pályázati lehetőség nincs, de arra való felkészülés szükséges. Szeretné, ha a testület határozattal támogatná a tornaterem megterveztetését. Elmondja, hogy több tervezőtől kért árajánlatot, a legmegbízhatóbb ajánlatot ismerteti a testületi tagokkal és a tervezési szerződés tartalmát is.

Gőcze Sándor alpolgármester: támogatja az elképzelés megvalósítását.

A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta. Polgármester szavazásra bocsátotta Mezei László ügyvezető, tervezővel megkötésre kerülő tervezési szerződési javaslatot.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel a testületi tagok felé, hogy az elhangzottakhoz kinek van hozzászólása. Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

7/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

- 1. A képviselő-testület, Mezőlak, Ady Endre utca 41. szám alatti Mezőlaki Arany János Általános Iskola tornaterem és kiszolgáló helyiségek tervezettségével egyetért.**
- 2. A Képviselő-testület a tervdokumentációt, valamint a tervezői szerződésben foglaltakat megismerte, annak megkötésére felhatalmazza a polgármestert.**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

13. napirendi pont

Településrendezési terv módosításával kapcsolatos egyeztetés

Nagy Gábor polgármester: előadja, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó jogszabályi változások mellett további indokok is sürgetik a településrendezési terv módosítást. Utal

arra, hogy a Johnson Controls igazgatójával folytatott beszélgetés kapcsán történt az igazgató úr részéről arra való utalás, hogy a jövőben esetleges gyárfejlesztés esetén szükségük lenne területre. Véleménye az, hogy erre a testületnek, és ezáltal az egész településnek rá kell készülnie, aminek egyik követelménye a településrendezési terv módosítása. Kiemeli, hogy a cél a település fejlődése, a helyi és más vállalkozók segítése, akik adóbefizetéseikkel a község fellendítéséhez hozzájárulnak. A módosítás maga után vonhatja hosszabb távon a helyi munkahelyteremtést is.

Ivanics Barbara jegyző: elmondja, hogy 2013. januárjától az építésügyi igazgatásban jelentős jogszabályi változások léptek hatályba. Módosultak az építési törvény településrendezési eszközökre vonatkozó rendelkezései, változtak az építésügyi hatósági eljárások szabályai. Január elsején hatályba lépett a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet). Azokban az esetekben, amelyek a kormányrendelet hatályba lépését követően indulnak már az új rendelkezéseket kell alkalmazni. A készülő településfejlesztési koncepcióknak, stratégiáknak, illetve a helyi építési szabályzatnak az egyeztetését a rendelet szerint kell lefolytatni. Az egyeztetési eljárásba bevezette a kormányrendelet 29. §-a a *partnerségi egyeztetés intézményét*.

"29. § Az önkormányzat - a teljes körű nyilvánosság biztosításával, az e fejezetben meghatározott határidők figyelembevételével - a tervezés előtt dönt a partnerségi egyeztetés szabályairól, amelynek során meghatározza:

- a) az egyeztetésben résztvevők (a továbbiakban: partnerek) tájékoztatásának módját és eszközeit,*
- b) a javaslatok, vélemények dokumentálásának, nyilvántartásának módját,*
- c) az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módját, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendjét,*
- d) az elfogadott koncepció, stratégia és településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító intézkedéseket."*

A kormányrendelet 28. § (3) bekezdése alapján *a lakossággal, érdekképviselői, civil és gazdálkodó szervezetekkel, vallási közösségekkel történő véleményeztetés a helyi adottságoknak megfelelően, a feladat jellegének figyelembevételével a partnerségi egyeztetés szabályai szerint történik.* A megjelölt partnerek számára a januárig hatályos törvényi rendelkezések eddig is bekapcsolódási lehetőséget biztosítottak. Mezőlakon a helyben szokásos módon minden településrendezési eszköz módosításkor, új eszköz készítésekor a dokumentáció kifüggesztésével biztosítottuk az érintettek részvételét és vélemény nyilvánítási lehetőségét. Az új rendelkezésekkel a kormányrendelet hatálya alá tartozó eljárásoknak már az első szakaszában bevonásra kerülnek a szabályzat szerinti partnerek, amelyek az eljárás többi szakaszában is véleményt fogalmazhatnak meg. Általános esetben véleményeltérés esetén *a polgármester egyeztetést kezdeményezhet, amelyről jegyzőkönyvet kell készíteni. A véleményezést követően a beérkezett véleményeket - egyeztetés esetén a jegyzőkönyvet is - ismertetni kell a képviselő-testülettel, amelyek elfogadásáról vagy el nem fogadásáról a képviselő-testület dönt. A vélemény, észrevétel el nem fogadása esetén a képviselő-testületnek a döntést indokolnia kell.*

Szeretnénk tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy a hatályos településrendezési eszközök módosítás nélkül 2018. december 31-ig alkalmazhatók, továbbá 2015. december 31-ig a 2012. augusztusig hatályos OTÉK szerint módosíthatók. E rendelkezésekből adódóan az önkormányzatnak rövidesen tervbe kell vennie a településfejlesztési koncepció, a településszerkezeti terv és a helyi építési szabályzat kormányrendelet szerinti tartalommal történő felülvizsgálatát. A koncepció alapján el kell készíteni és négy évente felül kell vizsgálni az integrált településfejlesztési stratégiát. *Az integrált településfejlesztési stratégia a rendelkezésre álló és bevonható források ismeretében meghatározza a településfejlesztési koncepcióban meghatározott célok megvalósítását egyidejűleg szolgáló beavatkozásokat, programokat, továbbá a megvalósítás eszközeit és nyomon követését.*

Nagy Gábor polgármester: Előzetesen felhívást teszünk közzé az Önkormányzat honlapján azzal a céllal, hogy a készítendő tervek egyeztetési eljárásában állandó partnerként is be tudjanak jelentkezni azok az érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetek, amelyeknek az alapító okirata a településfejlesztéssel és rendezéssel összefüggő tevékenységet is tartalmazza. Természetesen a szabályzat és a kormányrendelet értelmében újabb partnerek az eljárások során később is bejelentkezhetnek.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel a testületi tagok felé, hogy az elhangzottakhoz kinek van hozzászólása. Hozzászólás, észrevétel nincs.

A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta. Polgármester szavazásra bocsátotta javaslatait.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

8/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

1. Mezőlak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 29. §-ában kapott felhatalmazás alapján a településfejlesztéssel és a településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés részletes szabályait a határozat mellékletét képező Szabályzat szerint határozza meg.
2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a szabályzat előírásait az elfogadás napját követően induló eljárásokban kell alkalmazni.

3. A partnerségi szabályzat a határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

1. Mezőlak Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi pontokban támogatja Mezőlak Község Településszerkezeti Tervének, Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének módosítását:
 - A 36/3 és 42 hrsz-ú ingatlanokon található Petőfi Sándor utcával szomszédos GIPe építési övezeti jelű iparterület bővítése a 015/30. hrsz-ú külterületi, mezőgazdasági ingatlan és a 35 hrsz-ú út határos szakaszának iparterületbe csatolásával.
 - A 0298/11 és 0298/12 hrsz-ú Má1 övezeti jelű általános mezőgazdasági területből az országos közúttal szomszédos mintegy 3,1 ha térmértékű terület módosítása GIPÜ jelű egyéb ipari terület - mezőgazdasági üzem építési övezetbe.
 - A település biológiai aktivitásértékének fenntartása érdekében a 06/18 hrsz-ú Má1 övezeti jelű általános mezőgazdasági terület keleti terület részének erdőterületbe történő átsorolása a szükséges mértékig.
2. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a megfogalmazott településfejlesztési döntés szerint koordinálja a településrendezési eszközök szükséges módosítását, a módosításhoz szükséges településtervezési szerződést megkösse.

Határidő: folyamatos

Felelős: Nagy Gábor polgármester

14. napirendi pont Vegyes ügyek

Nagy Gábor polgármester: tájékoztatja képviselő társait arról, hogy részt vett a Bakonykarszt Víz-és Csatornamű Zrt. tájékoztatóján. Ismerteti az ott elhangzottakat, továbbá ismerteti a testületi tagokkal a vezérigazgató által küldött megkeresést, előterjesztést és felolvassa a határozati javaslatot, a gördülő-fejlesztési tervvel valamint a víziközmű-vagyon vagyoneértékeléssel kapcsolatosan.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel a testületi tagok felé, hogy az elhangzottakhoz kinek van hozzászólása, egyetértenek-e a kiküldött anyagban foglaltakkal.

Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatokat, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

10/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

1. Mezőlak község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 11-23560-1-002-01-10 MEKH kóddal rendelkező 39. sorszámú Mezőlak ívóvízellátó víziközmű-rendszer ellátásáért felelőse, megtárgyalta a 2016-2030.évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv készítésére vonatkozó napirendi pontot.
2. A víziközmű- szolgáltatásáról szóló 2011.évi CCIX.tv.11.§.(2) bekezdése szerinti gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos kötelezettségek végrehajtása érdekében a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy hatalmazza meg a Bakonykarszt Víz-és Csatornamű Zártkörűen működő Részvénytársaságot a gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésével.
3. A meghatalmazás kiterjed arra is, hogy a Bakonykarszt Zrt. a vonatkozó terveket elkészíti és a Vksztv., valamint az 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet által megállapított véleményezés átvételét követően, a 2016-2030.évekre vonatkozó gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz nyújtja be és a jóváhagyásra irányuló eljárásban képviselje az Önkormányzatot.

Határidő: 2015.03.31.

Felelős: polgármester

11/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

1. Mezőlak község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a 11-23560-1-002-01-10 MEKH kóddal rendelkező 39.sorszámú Mezőlak ívóvízellátó víziközmű-rendszer ellátásáért felelőse, megtárgyalta a víziközmű-rendszer vagyonértékelésére vonatkozó napirendi pontot.
2. A víziközmű- szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX.tv. 78.§ (1) bekezdése szerinti vagyonértékelési kötelezettség teljesítése érdekében, továbbá hogy a 24/2013. (V.29.) NFM rendelet 2.§ (1) bekezdése szerint a Bakonykarszt Víz-és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság területén egységes elvek alapján, egységes vagyonértékelés készüljön, a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező, vagyonértékeléssel kapcsolatos jogokat és kötelezettségeket tartalmazó Együttműködési megállapodást az önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Nagy Gábor polgármester: a vegyes ügyek keretében elmondja, hogy a költségvetési napirendi pont keretében már szó esett a „Sástó” megnevezésű föld megvásárlásáról. A terület már évszázadok óta a falu belvízgyűjtő területe volt, ez a település legalacsonyabb része. A kialakított vízelvezető rendszer erős csapadékos időszakban nem tudja maximálisan ellátni a funkcióját. A terület megvásárlása, mint későbbi lehetőség lenne csapadékos időjárás esetén a belvízprobléma megoldásában.

Elmondja, hogy az eladó, szeretné a jogügyletet mihamarabb lebonyolítani, melynek oka az, hogy az önkormányzat már több alkalommal is megkereste az érintett területtel kapcsolatban. Korábbi ülésen már elhangzott, hogy a terület forgalmi értéke mennyi. Az eladóval kialakult vételár: 6,2 M ft. Ismét kiemeli, hogy ezzel a földvásárlással megoldódna a belvíz probléma.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel a testületi tagok felé, hogy az elhangzottakhoz kinek van hozzászólása, egyetértenek-e az ingatlanvásárlással. Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatokat, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

12/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

Mezőlak külterület 06/18 hrsz-ú, 8 ha, 4871 m² terjedelmű, 36,77 Ak értékű, legelő művelési ágú ingatlan jelenleg 1/1 arányban Bertalan István 8514 Mezőlak, Petőfi S u.59. szám alatti lakos tulajdonát képezi.

Mezőlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy ezen ingatlan egy részét megvásárolja.

A vétel tárgya:

A fenti ingatlanból 6,18 ha nagyságú, a tulajdonossal közös megállapodással természetben meghatározott terület rész kerül megvásárlásra, míg az eladó tulajdonában a visszamaradó terület marad, amelynek nagysága 2,3071 ha.

A Vételár: 6.200.000,-Ft, (azaz: hatmillió kettőszázezer forint).

Mezőlak község Önkormányzata ezen határozat szerinti a 6,18 ha nagyságú területet a Mezőlak külterület 06/18 hrsz-ú 8 ha, 4871 m² terjedelmű,

36,77 Ak értékű legelő művelésű águ ingatlanból településfejlesztési célra megvásárolja meg. /2013.évi CXXII.tv.11.§.(2) bek.c) pontja/

A vételre a természetben meghatározott és 6,18 ha nagyságú ingatlanrész önálló ingatlanként történő kialakítását követően kerül sor.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat szerinti ingatlanrész megosztása iránt eljárjon, valamint az adásvételi szerződés megkötésére.

3. A Képviselő-testület, az adásvételi eljárás lebonyolításának teljes körű ügyintézésére dr. Böröczky Miklós ügyvédet bízta meg.

4. Az adás-vétel létrejöttéhez szükséges valamennyi eljárás során felmerülő költségeket az Önkormányzat a 2015. évi költségvetésének terhére biztosítja.

5. A Képviselő- testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az eladót értesítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gábor polgármester

Nagy Gábor polgármester: a napirendi pont keretében elmondja, hogy a napokban érkezni fog a Pápai Rendőrkapitányságtól egy kérelem, melyben üzemanyag támogatást szeretnének kérelmezni. Meglátása és javaslata az, hogy támogatni kell a korábbi gyakorlatnak megfelelően a szolgálatot végzőket a település biztonsága érdekében. Javasolja a korábbi éveknek megfelelő összegben történő támogatás odaítélését: 150 ezer forintot.

Nagy Gábor polgármester: kérdést tesz fel a testületi tagok felé, hogy az elhangzottakhoz kinek van hozzászólása, egyetértenek-e a támogatással.

Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatokat, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:

13/2015. (II.13.) önkormányzati határozat

Mezőlak község Önkormányzat képviselő-testülete a Pápai

Rendőrkapitányság részére 150.000,-ft (azaz: egyszáz-ötvenezer forint) üzemanyag támogatást nyújt.

A Testület felkéri a polgármestert, hogy az összeg átutalásáról gondoskodjon.


Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

További hozzászólás nem hangzott el.

Nagy Gábor polgármester: a nyilvános testületi ülést 21,45 órakor bezárta, megköszönte a képviselők közreműködését.

Kmf.



Nagy Gábor polgármester



Ivanics Barbara jegyző

